
Rutilado 
 

Material: uma caixa grande ou uma bandeja, base para 

artesanato, verniz vitral ou hidrovitral nas cores: verde, amarelo, 

vermelho e fumê, solvente (se for usar verniz vitral), papel 

alumínio de cozinha, cola permanente, uma tinta PV marrom, 

verniz acrílico, tinta dimensional dourado solar, carbono para 

tecido azul, vidro líquido gato preto, tesoura, lixa 220 e lixa de 

unha, pincel macio nº 18, pincel redondo 815 nº 2 e 6.  

PASSO A PASSO 

1) PINTA A CAIXA OU A BANDEJA DE BASE, SECA E LIXA. 

2) DA UMA SEGUNDA DEMÃO DE BASE ONDE NÃO VAI SER COLOCADO O PAPEL 

ALUMÍNIO, SECA. 

3) COM A TINTA PVA MARROM PODE SER FEITO UMA PÁTINA COM A ESPONJA 

DE PRATO OU SIMPLISMENTE PINTAR A CAIXA. 

4) NA TAMPA DA CAIXA OU DENTRO DA BANDEJA, PASSA COLA PERMANENTE E 

DEIXA SECAR ATÉ FICAR NO PONTO DE MORDÊNCIA. (PEGAJOSO). 

5) AMASSA O PAPEL ALUMÍNIO COM CUIDADO, E PRESIONA ELE NA COLA 

PERMANENTE. 

6) TRANSFERE O RISCO COM O CARBONO PARA TECIDO. 

7) CONTORNA COM A TINTA RELEVO, E SECA. 

8) VAI PINTANDO O DESENHO COM HIDRO VITRAL OU VENIZ VITRAL NAS CORES 

DESEJADAS, ESPERA SECAR NATURALMENTE. 

9)  COM 24 HORAS PODE COLOCAR O VIDRO LÍQUIDO. 

10) NA BANDEJA PODE SEGUIR O INFORMATIVO QUE VEM NA CAIXA. 

11) NA TAMPA DA CAIXA É O MESMO PROCEDIMENTO, SO MUDA O TEMPO DE 

DESCANÇO PARA VIRAR PONTO DE MEL E NÃO ESCORRE. 

12) FINALIZA COM VERNIZ ACRÍLICO ONDE PINTOU DE PVA.  

FACEBOOK: nete.sampaio@hotmail.com 

FONE: 8725-9602 (oi) 9831-0608 (TIM) 

SITE: WWW.GATOPRETO.COMBR 


